



年末买B级轿车 不如买Jeep指南者

想象一幅这样的画面,你和一群朋友去吃饭,餐厅门口没有停车位,朋友的SUV轻松骑上马路牙子,而你只能驾着小车到处转悠找位,当你进餐厅的时候,一桌子菜怕是已经齐活了。

所以,从功能属性上来说,SUV的高离地间隙与四驱性能,给你一种能够征服险途的勇气和安全感,给你一种对偶然更有把握的自信。也是在这样的市场诉求下,Jeep品牌强势回归。越来越多的人开始有意识地选择一款能真正改变自己生活的Jeep——在Jeep的心中,总有一条烂路摆在那里等着他去征服,可以在众人羡慕的眼光和啧啧的赞叹声中扬长而去;总有无数与家人去郊外撒欢的机会,与一份在任何环境下都能保护家人的责任心。

Jeep的工程师们,也从来没有忘记SUV存在的初衷:全路况。Jeep车型虽然各有不同的魅力,但这一关键词,却一直与各经典车型融合在一起。这其中就包括其主销车型Jeep

指南者,作为20~30万区间内罕见的拥有全路况能力的紧凑型SUV,Jeep指南者搭载了先进的Freedom Drive主动式四驱系统,在保证公路驾控精准度、稳定性的同时,还兼备了Jeep顶级的四驱能力,能在极限或是复杂路况中应对自如。不少想通过一辆车改变生活方式、挑战自我的年轻人,也是因为这一点选择了指南者。

提到SUV,大空间的确是SUV与B级轿车相比的巨大优势。SUV能够带给你一种在蜗居城市中的存在感——更拥挤的都市、更快速的发展,个体的存在感被压缩得更加极端——而当你坐在宽敞的指南者中,你的个性仍有张扬的空间,自我仍能得到更多的抚慰。

选择随时可以征服任何坦途、可以不用上车前惧怕漫长旅途的Jeep指南者,还可以给你的生活更可控的暗示——你的单日生活半径被扩大到300公里以上,你的出行时间可以被延长至十几天的自驾游。 复兴

比亚迪跨年盛惠送好礼

比亚迪跨年盛惠 亿万豪礼送不停,购车风暴震撼来袭。近日笔者从比亚迪汽车合肥新迪销售服务店了解到,12月14日,“比亚迪跨年盛惠亿万豪礼送不停”暨玩转G智-G5上市品鉴会活动席卷合肥大地,全市客户齐聚新迪4S店,狂享购车饕餮盛宴,合肥新迪公司领导亲临现场放价

发售,优惠幅度堪称年度之最。现车购车除可享受“全年最低价”优惠政策外,还可享受“十重超级豪礼”,活动当天,现场购车抽奖礼品多多,惊喜不断,万人空巷,新年狂欢,和合肥新迪面对面,享全年最低抄底价格,获各项大奖,让你赚得盆满钵满。如此钜惠,您岂能错过? 新迪

比亚迪跨年盛惠 亿万豪礼送不停

BYD logo and '技术品质责任' (Technology Quality Responsibility) slogan.

比亚迪全线车型跨年大促销, 超多、超值豪礼等您来拿!

跨年盛惠季, 购车好时节。2014年12月1日-2015年1月31日, 比亚迪全线车型触底大促销, 转发有礼、进店有礼、试驾有礼、转介绍有礼, 购车还有超值大礼, 更有G5火热抢购中! 更多好礼, 请详询当地经销商。

12月14日 相约合肥新迪“跨年盛惠”团购会
全城最低价 100%抽奖 更享10重购车豪礼!



合肥新迪4S店 地址: 合肥市东流路26号 电话: 0551-63410588

S7 G5 全新F3 L3 秦 e6 S6 悦跑 G6 速锐 F3 FD M6 | 4008-303-666 0755-84218038
http://www.bydauto.com.cn



谁的青春不抉择 我要你的第一次



购凯翼C3 1元享5688
0利率 0月供 凯翼C3轻松购

凯翼C3
青春智慧新家轿



凯翼C3 炫动上市

当心动化为激动, 当梦想变为现实, 精巧灵动的C3带给你不仅限于欧洲安全标准, 更有丰富的配置体现我们的诚意, 这是记忆深刻的第一次, 让最好的C3陪伴你最美的年华。

www.cowinhome.com 400-666-7777



■ 超级静谧空间 ■ 高强度钢架构车身 ■ 多功能全面集成方向盘 ■ 手机镜像互联导航

安徽复兴汽车有限责任公司

电话: 0551-64249709

地址: 合肥市瑶海区北二环安徽国际汽车城内